THE CLIFF 1

Finnish title : KALLION ARVOITUS 

Kallion arvoitus on rikosdraama Reykjavikin poliisin rikostutkijasta, joka lähetetään pieneen islantilaiseen maaseutuyhteisöön auttamaan nuorta paikallista naispoliisia tutkimaan epäilyttävää onnettomuutta. Yhdessä he selvittävät mysteeriä, johon liittyy outoja vaaratilanteita ja selittämättömiä kuolemia, taustakulissinaan kiistanalainen vesivoimalaprojekti.

Ensimmäinen jakso

Nuori mies loukkaantuu pahoin oudossa onnettomuudessa, joka tapahtuu keskellä yötä syrjäisellä rakennustyömaalla maaseudulla. Aluksi kyseessä tuntuu olevan harvinainen onnettomuus, mutta pian osoittautuu, että asia on monimutkaisempi kuin miltä se näyttää.

Toinen jakso

Salaperäisen naisen nähtiin vierailevan uhrin luona tämän kuoleman aikoihin. Hotellin johtajan teini-ikäinen tytär katoaa ja kallion kiroukseen tulee liitetyksi toinen kuolemantapaus.

Kolmas jakso

Tuntemattomia perhesiteitä paljastuu ja poliisi kääntää enemmän kiviä kuin paikalliset haluaisivat. Uskotaan, että kalliolla kummittelee, ja tapahtumat selitetään sillä.

Neljäs jakso

Kun poliisi on lähes selvittänyt tapauksen, ilmaantuu kadonneeksi luultu todiste, samoin kuin odottamatonta ja ei-toivottua apua. Suuri osa tuskallisesta totuudesta on selvillä, ja vie aikaa, ennen kuin haavat paranevat.

