
THE CLIFF 1
[bookmark: _GoBack]The Cliff is er en dramatisk kriminalserie om en Reykjavik-etterforsker som sendes til et landlig sted på Island for å hjelpe en ung politikvinne med å etterforske en mistenkelig ulykke. Sammen avslører de et mysterium som involverer bisarre ulykker og uforklarlige dødsfall mot bakgrunnen av en kontroversiell vannkraftutbygging.

Første episode 
En ung mann blir alvorlig skadet i en mystisk ulykke som finner sted på en fjern anleggsplass på landsbygda midt på natten. Ved første øyekast ser det ut som en tilfeldig ulykke, men det viser seg snart at saken er mer komplisert enn den virker.

Andre episode 
En mystisk kvinne ble sett da hun besøkte offeret på Intensiven omtrent da han døde. Hotelleierens tenåringsdatter forsvinner og det skjer en ny dødsulykke ved klippen.

Tredje episode
Ukjente familiebånd blir avslørt og politiet snur på flere steiner enn lokalbefolkningen liker. Man tror at klippen er hjemsøkt, noe som ville passet med det som har hendt der.

Fjerde episode
Mens politiet nærmer seg en løsning på saken, dukker forsvunnet bevis opp igjen sammen med uventet og uønsket hjelp. Mye smertefullt har kommet til overflaten, og det vil ta lang tid for sårene å lege.
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