
HAMMAREN
Hammaren är ett kriminaldrama om en kriminalpolis från Reykjavik som skickas ut till en liten isländsk by för att bistå en ung poliskvinna i utredningen av en suspekt olycka. Tillsammans nystar de upp en gåta som omfattar bisarra händelser och tidigare oförklarade dödsfall, mot kulissen av ett kontroversiellt vattenkraftverksprojekt.

Första avsnittet
En ung man skadas allvarligt i en olycka under mystiska omständigheter på en avlägsen byggarbetsplats på landsbygden mitt i natten. Vid en första anblick verkar det ha varit en olycklig slump, men det visar sig snart att det är mer komplicerat än det först verkar.

Andra avsnittet
En okänd kvinna sågs hos offret på intensivvårdsavdelningen ungefär samtidigt som han dog. En hotelldirektörs tonårsdotter försvinner, och ännu en dödsolycka inträffar vid klippan.

Tredje avsnittet
Tidigare okända släktband avslöjas, och polisen gräver djupare än lokalbefolkningen uppskattar. Det ryktas om att klippan är hemsökt, och att detta skulle ligga bakom det som har inträffat.

Fjärde avsnittet
Medan polisen närmar sig en lösning, dyker tidigare försvunna bevisföremål upp tillsammans med oväntad och oönskad hjälp. En smärtsam sanning uppdagas, och river upp sår som kommer att ta lång tid att läka.
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