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THE CLIFF 1
The Cliff er en dramaserie om en kriminalbetjent fra Reykjavik, som bliver sendt til et lille samfund ude på landet i Island for at hjælpe en ung, kvindelig betjent med at undersøge en mistænkelig hændelse. Sammen afdækker de et mysterium med bizarre hændelser og uforklarlige dødsfald i lyset af et kontroversielt vandkraftprojekt.

Episode 1
En ung mand kommer alvorligt til skade ved en mystisk ulykke, der sker på en afsides byggeplads ude på landet midt om natten. Ved første blik ligner det et tilfælde, men det viser sig hurtigt, at sagen er mere indviklet, end den ser ud til.

Episode 2
En mystisk kvinde blev set besøge offeret omkring det tidspunkt, da han døde. Hotelchefens teenagedatter forsvinder, og der sker endnu en fatal ulykke ved klippen.

Episode 3
Ukendte familierelationer bliver afsløret, og politiet vender flere sten, end de lokale bryder sig om. Man mener, at klippen er hjemsøgt, hvilket stemmer godt overens med hændelserne

Episode 4
Mens politiet er ved at opklare sagen, dukker et forsvundet bevis op igen, og man får uventet og uønsket hjælp. Mange smertelige sandheder kommer frem, og arrene vil være længe om at hele.

